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PAUTA DA 2º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, DA 19ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA NO DIA DE 07 DE ABRIL DE 2021. 

 
 

1. Escolha dos Membros que comporão o Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, constituída por 
três Vereadores; 
 

2. Requerimento nº02/2021, de autoria do Vereador Pedro Berengo – MDB, requerendo do Prefeito 
Municipal, e do Secretário Municipal de Agricultura e Abastecimento, para que seja enviado um 
maquinário agrícola para atender Comunidade São José, região do Curumum, para discussão e 
votação. 

 
3. Requerimento nº03/2021, de autoria do Vereador Pedro Berengo – MDB, requerendo do Prefeito 

Municipal, para que o mesmo verifique as possibilidades e autorize que seja realizada a construção 
da Praça de Santa Izabel, para discussão e votação. 
  

4. Requerimento nº04/2021, de autoria do Vereador Pedro Berengo – MDB, requerendo do Prefeito 
Municipal, e ao Secretario Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que notifiquem a 
Empresa ETEC, responsável pela pavimentação asfáltica em nosso município, para que a mesma 
realize a recuperação e manutenção de alguns trechos do asfalto na Avenida Nazaré, para discussão 
e votação. 

 
5. Requerimento nº04/2021, de autoria do vereador Neguinho – PSC, requerendo que seja 

encaminhado ao Ilustre Senhor Carlindo Silva Pereira Junior, Consultor responsável pelo 
Atendimento aos Clientes do Poder Público da Empresa Equatorial Energia Pará, para que verifique 
a possibilidade de inclusão das Comunidades do Ramal do Bom Jardim Grande no Programa Luz 
para Todos, do Governo Federal, para discussão e votação;  

 

6. Requerimento nº05/2021, de autoria do Vereador Neguinho – PSC, requerendo do Prefeito 
Municipal e da Secretaria Municipal de Administração, para que autorizem que seja realizado o 
conserto e manutenção do microssistema de água do Bairro Santa Rita de Cássia, para discussão e 
votação; 

 

7. Requerimento nº06/2021, de autoria do Vereador Neguinho – PSC, requerendo do Prefeito 
Municipal e da Secretaria Municipal de Administração, para que autorizem que seja realizado os 
serviços de pintura e iluminação da Praça Santo Antônio, para discussão e votação; 

 

8. Requerimento nº01/2021, de autoria do Vereador Junior Taveira – PP, requerendo que o Prefeito 
Municipal, autorize o setor competente a realizar a construção da Ponte do Ramal do Sacrifício, 
para discussão e votação;  
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9. Requerimento nº02/2021, de autoria do Vereador Betão – DEM, requerendo que o Prefeito 
Municipal, que autorize o setor competente a realizar a construção da Praça dos Mações, próximo a 
Câmara Municipal de Alenquer, para discussão e votação; 

10. Requerimento nº03/2021, de autoria do Vereador Betão – DEM, requerendo do Prefeito Municipal 
e do Secretário de Infraestrutura, para que realizem os serviços de terraplanagem e recuperação 
dos Ramais das Comunidades: Tauarí, Boca do Camburão, Vila do Camburão, Bom Cuidado até a 
Comunidade Massaranduba, para discussão e votação;  
 

11. Moção nº06/2021, de autoria do Vereador Betão – DEM, Moção de Pesar a todas as famílias que 
perderam seus entes queridos para a COVID-19 e manifesta sua solidariedade e profundo luto pelas 
dezenas de mortes ocorridas no Município, para discussão e votação; 

 
12. Moção nº07/2021, de autoria do Vereador Betão – DEM, Moção de Aplausos aos seguintes 

destinatários: Secretária Municipal de Saúde, médicos, enfermeiros, técnicos de enfermagem, 
auxiliares administrativos, serviços gerais, motoristas, agentes de saúde, agentes de endemias, bem 
como, todos os demais servidores da Secretaria Municipal de Saúde do Município que estão na 
linha de frente do enfrentamento a COVID-19 e pelos relevantes serviços prestados a nossa cidade 
diante desta pandemia, para discussão e votação;  

 
 
 

 


